


分数は分子と分母に同じ数をかけても、

その値は変わりません。

復習

分母が異なる分数を足したり、引いたりする場合は、

分母をそろえてから計算します。

このことを通分と呼びます。



【①式】

どっちが速いか、
競争だ！！

【①答え】

【②式】

【②答え】

柴戸選手とエリキ選手が400メートル競走をしました。

柴戸選手のタイムは
𝟏𝟎

𝟏𝟏
分、エリキ選手のタイムは

𝟏𝟏

𝟏𝟐
分でした。

これについて、次の問題に答えましょう。

①柴戸選手とエリキ選手はどちらが速いですか。

②柴戸選手とエリキ選手のタイム差は何分間になりますか。分数で答えましょう。





【①式】

【①答え】

【②答え】

【③式】

【③答え】

藤本選手は身体作りのために、毎日栄養ドリンクを飲んでいます。

朝に
2

3
L、練習前に

5

6
L、練習後に

7

12
L飲んでいるそうです。

これについて、次の問いに答えましょう。

①藤本選手は、1日に合計何Lの栄養ドリンクを飲んでいますか。

②
2

3
、

5

6
、

7

12
、を大きい順に並び変えましょう。

③
2

3
、

5

6
、

7

12
、のうち、一番大きい数字から、一番小さい数字を引いた値はいくつですか。

約分できる場合は約分して答えましょう。

身体作りは
とっても大事！





どっちが速いか、
競争だ！！

【①答え】 エリキ選手のほうが速い。

【①式】
柴戸選手：
11

12
＝

121

132
分子・分母に11をかける

エリキ選手：
10

11
＝

120

132
分子・分母に1２をかける

柴戸選手とエリキ選手が400メートル競走をしました。

柴戸選手のタイムは
𝟏𝟎

𝟏𝟏
分、エリキ選手のタイムは

𝟏𝟏

𝟏𝟐
分でした。

これについて、次の問題に答えましょう。

①柴戸選手とエリキ選手はどちらが速いですか。

②柴戸選手とエリキ選手のタイム差は何分間になりますか。分数で答えましょう。



藤本選手は身体作りのために、毎日栄養ドリンクを飲んでいます。

朝に
2

3
L、練習前に

5

6
L、練習後に

7

12
L飲んでいるそうです。

これについて、次の問いに答えましょう。

①藤本選手は、1日に合計何Lの栄養ドリンクを飲んでいますか。

②
2

3
、

5

6
、

7

12
、を大きい順に並び変えましょう。

③
2

3
、

5

6
、

7

12
、のうち、一番大きい数字から、一番小さい数字を引いた値はいくつですか。

約分できる場合は約分して答えましょう。

身体作りは
とっても大事！
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